| DIGITUS'/

Uchwyt do sciany wideo z
monitorow, mechanizm
szybkiego odtaczania, 45-70"

Instrukcja montazu
DA-90446



1. WSTEP

,DA-90446 zapewnia profesjonalne rozwigzanie do montazu sciany wideo,
oferujac jednoczesnie uniwersalng kompatybilnos¢ z maksymalna
nosnoscig 70 kg / 154 Ibs i maks. rozstawem otworéw montazowych VESA
600x400. Wielowymiarowa precyzyjna regulacja umozliwia precyzyjne
dopasowanie konfiguracji Sciany wideo, w tym gtebokosci, wysokosci i kata
nachylenia. Ten uchwyt do montazu sciany wideo jest wyposazony w
mechanizm szybkiego blokowania, ktéry utatwia instalacje i konserwacje
urzadzen. Mechanizm szybkiego blokowania utrzymuje monitory na
miejscu dzieki systemowi blokowania i odblokowywania. Jest to idealne
rozwigzanie do publicznych i komercyjnych wyswietlaczy, poniewaz oferuje
konstrukcje z zabezpieczeniem antykradziezowym (wymagana jest ktddka).

. FUNKCIJE

Funkcja szybkiego odtgczania — szybki dostep do instalacji i konserwacji
Obstugiwane rozmiary monitordow: 45" — 70"

Maksymalna obcigzalnos$¢ tadunkiem: 70 kg

Precyzyjna regulacja: gtebokos$¢ 20 mm / wysokos$é 25 mm

Zakres nachylenia: od +4° do -2°

Wypoziomowanie ekranu: od +3° do -3°

Kompatybilnos$¢ z VESA: 200x200, 300x200, 400x200, 300x300, 400x300,
400x400, 600x400

Precyzyjne ustawienie monitorow: Regulacja wysokosci/gtebokosci
Mechanizm szybkiej blokady: blokuje/odblokowuje monitor

10. System szybkiego mocowania/odtgczania: zapewnia bezpieczeristwo,
zapobiegajgc mozliwosci przypadkowego odtgczenia

NounbkwnNEN

©

ZAWARTOSC PAKIETU

3.
1. 1 x uchwyt do $ciany wideo z monitoréw, mechanizm szybkiego odtaczania
2. 1 xcze$ci montazowe

3. 1 xinstrukcja montazu

4. Dane techniczne

Dla dodatkowego zabezpieczenia przed
przypadkowym odfgczeniem (wymagana
jest dodatkowa ktddka)

Otwor na ktédke do
zabezpieczenia przed kradziezg

Montaz: montaz scienny




Materiat:

stal

Kolor:

czarny

Powierzchnia:

malowana proszkowo

Wymiary (w stanie ztozonym):

szer.67 cm x gf. 52,4 cm x wys. 9,5 cm

Waga: 10,55 kg

5. Instrukcja montazu
e | ETTT
::::::::::::::::::::::::: — TEEE

Bl

lewy uchwyt adapterowy z
mechanizmem szybkiego odtgczania

prawy uchwyt adapterowy z

mechanizmem szybkiego

element blokujacy z
tworzywa sztucznego

odfaczania
C c :
Pakiet M
M5x14 M8x20 M6x30
M-A MC VLD
mnae ! o) )
VSRRV RV ERVE VR VI
m m P‘I_\' IIKT\I (’\1 \‘ |/_\| \‘
IR'IR'IR T
M8x30 podktadka mata podktadka | duza podktadka
M-E M-E dystansowa dystansowa
M-G M-H




@utf) @t

@t @ety
== AR -——— W

©©@©
@©©@®©

ST6.3x55
W-A

kotek rozporowy do betonu
W-B

podktadka D6
W-C

1. Wymiary produktu

670mm

MinZ200mm-Max600mm

g
E
)
L
B= e
= M= c—= e 0 = o= = (¥ =
q Hel~ — &= & — — — —|a [ =]
— K o o [ I
o 0
o o
o o E
g o b
5 5 3 £ £
I8 a 5| g &
=
o a z 3 o
0 0 &
0 0 S
bl iy s
Ag ,“:D::}:::}:n, gi
— s s s T o s o S — I—
2] b B BH =e
| L :ﬂ 1; 1

276mm
304mm
344mm
416mm

75mm

125mm

175mm

225mm

275mm

95mm




2. Instalacja $ciany wideo

A F

dtugos¢ monitora Y = wysokos$é monitora

X =




3. Montaz ptyty Sciennej

) |

Przymocowac ptyty przytgczeniowe do ptyt sciennych za pomocg
odpowiednich srub.

4. Do montazu na Scianie z litej cegly i betonu

PAAS

Zaznaczy¢ doktadne

. .. , Wywierci¢ otwory
umiejscowienie otworow

: montazowe
montazowych
=1 =]
N X
b F Y

Przykrecic ptyte
$cienng do
e P Sciany




OSTRZEZENIE

Osoba dokonujgca montazu musi sie upewnié, ze pétka nosna bezpiecznie
utrzyma tgczny ciezar sprzetu oraz catego dotgczonego sprzetu i
komponentow.

X = dtugos¢ monitora
Y = wysokosé monitora




5. Montaz uchwytéw adapterowych z mechanizmem szybkiego
odtaczania

Klucz
szesciokatny

WYyija¢ klucz szesciokatny z
uchwytow adapterowych z
mechanizmem szybkiego
odfgczania.

Docisngé odtgczane ramie, az przegub kulowy zatrzasnie sie.



Informacja: Ze strzatka skierowang

\</®
v

\ |

(NANE s - RN AR RN R - s NN ﬂ D0 D= 000000000 rOnnnononooy—=yef o000

H S H
g | c—f c—f D—|f
o o b
9 I & g

coococoo
Eooooo
Cooooo
coocooo

Gdra monitora

Do VESA 600x400, pozycje ,,D” i ,C” mozna zamieniac.

5-1 do monitorow z ptaskim tytem

Vi /x5 % /)

M-A/M-B/M-C




5-2. Do monitoréw z wypuktym lub wpuszczonym tytem

AR5 % /A

M-G M-H

Informacja: Nalezy dobra¢ odpowiednie sruby, podktadki i podktadki
dystansowe (jesli sg konieczne) zaleznie od typu monitora.

* Umiesci¢ uchwyty adapterowe jak najblizej srodka wyswietlacza.
*  Przykreci¢ uchwyty adapterowe do monitora.

Dokreci¢ wszystkie sruby, ale nie za mocno.

10



6. Mocowanie monitora do ptyty sciennej

Obracic¢ ptyty blokujgce w dof,
aby zamocowac ptyte scienng,
a nastepnie dokrecic sruby,

aby bezpiecznie zablokowaé w

pozycji.

Uzy¢ ktodki, aby zapobiec
kradziezy monitora (ktodka
nie jest zawarta w zestawie).

7. Regulacja

Przesung¢ monitor w lewo lub w prawo, aby szybko dopasowac jego

ustawienie.

4N

Do precyzyjnej
regulacji kata
nachylenia.

Do precyzyjnej
regulacji przyblizenia i
oddalenia.

Do precyzyjnej
regulacji ustawienia w
gore i w dot.

11




Regulacja kata nachylenia

12



E LE; -
- Y
/Cs)\ ‘ “ /’@\, :
Regulacja gtebokosci

Informacja:

* Nie uzywac krotszego konca klucza szesciokatnego do dokrecania Sruby
regulacyjnej.

* Uzywac dtuzszego konca klucza szesciokgtnego do dokrecania sruby
regulacyjnej.

13



14



Wyregulowaé monitor, aby wyréwnac jego ustawienie w
ptaszczyznie pionowej i poziome;.

wall

Informacja: Uzyé
elementu blokujgcego z
tworzywa sztucznego, aby
zmierzy¢ i zachowad
odstep 1,2 mm pomiedzy
monitorami.

Informacja:
Zainstalowac¢/wyregulowad
monitory w podanej
kolejnoSci numerycznej.

WWwWWw.assmann.com
ASSMANN Electronic GmbH
Auf dem Schiffel 3

58513 Lidenscheid

Niemcy

15




